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Девет политичких странака опозиције на синоћњем састанку су се сложиле да је
најбоље решење да се направи једна листа заједно са студентским покретом, али то
не зависи само од њих, каже за Н1 председник Народног покрета Србије Мирослав
Алексић.

  

  

Представници опозиције састали су се синоћ да разговарају о предстојећим
парламентарним изборима, а Алексић каже да је "састанак био конструктиван".

  

"Ми смо јуче започели један конструктиван процес заједничке припреме за изборе.
Састанак је био по мени врло успешан, настављамо даље сарадњу и координацију.
Поделили смо и неке задатке које ћемо да радимо у наредним данима и морамо се
припремати као да ће избори бити у јулу", наводи он.
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Алексић каже да опозиција треба да ради оно што је посао опозиције, независно од
процеса које воде студенти, иако то "не искључује могућност заједничког наступања на
изборима".

  

"Да ли ће то бити оно што ја и даље заговарам, а то је јединствена колона или ако
будемо ишли у две колоне, да грађанима олакшамо избор и договоримо се да опет
створимо референдумску атмосферу са две колоне. Најважније је да су опозиција и
студенти и побуњени грађани уједињени око једног циља - промене власти", истиче
Алексић.

  

Каже да је први пут девет политичких странака за једним столом и да су се сви сложили
да је најбоље решење да се направи једна листа заједно са студентским покретом, али
да то не зависи само од њих.

  
  

Сва истраживања у овом моменту показују да су и студентски покрет и опозиција
упућени једни на друге и да до циља стижемо само заједничким деловањем

    

"Сва истраживања у овом моменту показују да су и студентски покрет и опозиција
упућени једни на друге и да до циља стижемо само заједничким деловањем, зато што
један значајан број грађана Србије апсолутно жели да гласа за политичке странке.
Студенти су у овом тренутку најдоминантнија политичка снага и они имају неке своје
процесе на којима раде, а и ми треба да завршимо неке наше процесе, али то значи да у
неком тренутку свакако треба да разговарамо. Данас сме да постоји само једна подела -
да ли сте за власт или против власти", оцењује Алексић.

  

На питање зашто нису звали студенте на синоћњи састанак, Алексић каже да сматра да
опозиција у овом тренутку треба да направи искорак и између себе направи план и
стратегију.

  

"Ја се надам да ће студенти, као неко ко је у овом тренутку апсолутно
најдоминантнији фактор, када дође време за то, упуте позив нама и да седнемо да
разговарамо", каже лидер НПС.
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Алексић каже да за њега није губљење времена рачуница где су иста листа студенти и
опозиција све док постоји могућност да се прича о томе и да је суштина у дијалогу.

  

На питање да ли би Народни покрет Србије био спреман да подржи студентску листу
безусловно, на начин на који је то учинила Демократска странка, Алексић одговара да
ће ресурси и њихових 140 одбора у Србији бити у "функцији рушења режима Вучића на
један или на други начин".

  

"Ако бисмо сели за сто са представницима студентског покрета, ако бисмо имали
анализу која води до тога, верујем да би свако био спреман", каже Алексић.

  

Већа је вероватноћа да ће избори бити у јулу месецу, сматра лидер НПС, додајући да је
то разлог више зашто морају да се убрзају све опозиционе активности.

  

Он каже да су опозиционе странке које су биле синоћ на састанку за
евроинтеграције и да је место Србији у Европи, те да не верује ни да ће студенти да
се одрекну подршке људи који виде Србију у ЕУ.

  

"Они ће комуницирати на начин, можете то назвати „кеч ол“ или како год, али у овом
тренутку приоритет свих приоритета мора бити да се смени овај режим. Чини ми се да у
овом тренутку неће бити у фокусу та подела када говоримо о студентском покрету. Што
се тиче опозиције, мислим да ми то исто треба да следимо, мада свих девет странака
које су синоћ биле на састанку су проевропске странке", наводи Алексић.

  

Он каже да нема проблем да ректора Београдског универзитета Владана Ђокића види
као будућег политичког лидера, ако га студенти именују за неку од функција.

  

"Све што буде могло да донесе резултат за који се сви залажемо, немам проблем да
прихватим", закључио је Алексић.
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